
○　聴取項目

・性別・・・　1：男性、2：女性

・年齢・・・　1：10歳代、2：20歳代、3：30歳代、4：40歳代、5：50歳代、6：60歳代、7：70歳代以上

・職業・・・　1：専業主婦（夫）、2：アルバイト等、3：会社員、4：公務員、5：農林漁業、6：自営、会社経営、7：学生

　　　　　　　8：無職、9：その他

・居住・・・　1：市内　2：市外

・第７次総合計画に関する意見・・・自由記載

○　結果

１　回答者性別

男性 女性 合計

回答数 1 0 1

割合 100.0% 0.0% －

２　回答者年齢

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計

回答数 0 0 0 1 0 0 0 1

割合 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

３　回答者職業
専業

主婦（夫）
アルバイト等 会社員 公務員 農林漁業

自営・
会社経営 学生 無職 その他 合計

回答数 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

割合 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

４　回答者居住地

市内 市外 合計

回答数 1 0 1

割合 100.0% 0.0% －

第７次敦賀市総合計画に関するパブリック・コメントの結果
（令和3年2月22日から3月11日）



５　主な意見

番号

1
・行政改革などの記載がない。特に、議員の数が多すぎるので減らすように要望があるらしいが、減らしていく
スケジュールを盛り込まなくていいのか。

主な意見（まとめ）


